

ДЕНЬ Незалежності – визначне свято України, символ досягнення заповітних прагнень волелюбного українського народу – утвердження власної державності.

Напередодні чотирнадцятої річниці Незалежності України Національна парламентська бібліотека України розгорнула книжково-ілюстративну виставку “Через незалежність – до відкритого суспільства”. Представлені в її шести розділах документи із фондів Бібліотеки висвітлюють розвиток парламентаризму, діяльність Уряду та Президента України, процеси становлення громадянського суспільства в незалежній Україні, в тому числі через розвиток освіти, науки та культури як невід’ємних складових державності.

Один із розділів експозиції називається „Мистецтвом встелені шляхи”. Тому цілком природним її продовженням стала тематична виставка виробів декоративно-прикладного та образотворчого мистецтва народних майстрів та аматорів „Любіть всім серцем Україну”, організована спільно з Київським міським центром народної творчості та культурологічних досліджень. Представлено широкий жанровий діапазон народних мистецьких виробів: вишиванки, старовинні рушники, живопис, малярство, декоративний розпис, гончарні вироби, соломо- та бісероплетіння і багато інших зразків народної творчості. Довершували експозицію прекрасні живі квіти з колекції Національного ботанічного саду ім. М. Гришка НАН України.

Відкриваючи виставку, начальник Головного управління культури, мистецтв та охорони культурної спадщини Київської міської державної адміністрації О. Биструшкін особливо відзначив важливість такого заходу для прищеплення українській

молоді любові і поваги до культурної спадщини свого народу.

Заступник генерального директора НПБ України Г. Кириченко у своєму вступному слові підкреслила, що незалежність держави неможлива не тільки без постійного економічного зростання і соціальної стабільності, а й без розвитку культури та утвердження високих гуманістичних принципів у державному устрої.

У відкритті виставки взяли участь: головний консультант Головного інформаційного управління Секретаріату Президента України Х. Максимович, директор Інституту мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Рильського НАН України

Г. Скринник, директор Канадського товариства „Приятелів України” Л. Шимко, директор Київського центру народної творчості та культурологічних досліджень М. Пересунько, представники

Національної спілки художників, Спілки народних майстрів України та вищих навчальних закладів відповідного профілю, працівники музеїв, науковці, мистецтвознавці, відомі народні майстри та аматори

України. Подія широко висвітлювалася засобами масової інформації. Окрасою свята стали виступи Зразкового театру „Барвограй” Центру позашкільної роботи Святошинського району м. Києва та Г. Козлової – лауреата Всеукраїнського конкурсу виконавців на народних інструментах. Під час роботи виставки діяла творча майстерня з показом народними майстрами унікальних ремесел, і кожен бажаючий міг навчитися виготовляти українські сувеніри-подарунки.

З інформацією про виставку „Любіть всім серцем Україну” можна ознайомитися на сайті бібліотеки www.nplu.kiev.ua у рубриці „Новини і події”.

